
Ameriški poslanik odklonil dvoboj. 
Senzacijo v budimpeštanskih diplo
matskih krogih je vzbudil spopad, ki 
se je pripetil med ameriškim poslani
kom Hodgmanom in nekim ogrskim 
vojvodom H. Borvin. Ameriški posla
nik je priredil v nekem lokalu poslo
vilni večer pred svojim odhodom v 
Ameriko. Vojvoda si je privoščil zbad
ljive opazke o poslanikovih gostih. V 
odgovor mu je poslanik prismolil prav 
krepko amerikansko buško v obraz. 
Ogorčeni vojvoda je bil užaljen v dno 
svoje plemenitaške duše in je pozval 
poslanika na dvoboj. Ta pa, doma iz 
demokratične Amerike, ne pozna te — 
srednjeveške neumnosti in jo je tudi 
enostavno odklonil. 

»Večni ogenj« v mestu Moreni. Ka
kor poročajo rumunski listi, gori pe
trolejski vrelec pri mestu Moreni v 
Rumuniji že dve leti z isto jakostjo. 
Najboljši inženirji in drugi strokovnja
ki iz celega sveta se že poskušali ta 
ogenj z vsemi mogočimi sredstvi zadu
šiti, pa vsi poskusi so ostali popolno
ma brezuspešni. Med drugim so poiz
kušali rov, iz katerega šviga plamen, 
pokriti z velikansko jekleno ploščo, a 
plošča se je v nekaj minutah raztopila 
kot svinec. Potem so izkopali betoni
ran podzemni predor, da bi se pribli
žali na ta način gorečemu rovu, toda 
predor je eksplodiral. Dalje so posku
šali letalci metati na goreči rov bombe 
s plini, ki duše ogenj, toda zaradi sil
ne vročine v višini so morali letalci 
metati bombe s take višine, da je ve
čina bomb zgrešila svoj cilj. — Tudi 
bombardiranje rova s težkimi topovi 
je bilo brezuspešno. Za pogasitev ognja 
so razpisali končno visoke nagrade, ki 
pa tudi niso prinesle uspeha, tako da 
rov še danes gori. 

Hrano izvažajo, ljudje pa gladujejo. 
Poročevalec nekega lista v Čikagu 
opisuje v svojem dopisu razmere v 
Vladivostoku, ruskem pristaniškem 
mestu ob kitajski meji. Mesto ima ka
kih 200.000 prebivalcev in nudi nazor
no sliko sedanjega sovjetskega gospo
darstva. V pristanišču se polnijo ladje 
z žitom, ki ga pošilja Rusija v inozem
stvo, pol milje daleč pa sestradano 
prebivalstvo omedleva po cestah lako
te. Večina ljudstva živi v skrajni rev
ščini in tudi, ako ima kdo kaj ruskih 
rubljev, si ne more dosti za nje privo
ščiti, kajti večina restavracij in trgo
vin sprejema le tujezemsko valuto, in 
tudi s to je življenje neznosno drago. 
Tako stane 1 liter mleka 1 dolar, in 
vsako jajce 45 centov, funt surovega 
masla pa 8 dolarjev. 

Dober dovtip. Ves Newyork je bil na
vdušen nad posrečenim poletom krog 
sveta, ki sta ga izvršila letalca Post in 
Gatty; le nekega cirkuškega igralca 
nI ta dogodek spravil niti najmanj Iz 
svojega ravnotežja. »Kaj pa sta ven
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dar napravila tako imenitnega?« J« 
dejAi. »Saj sta vendar ravno tam, kje* 
sta bila pred tednom dni.« 


